



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/11335.

Benyújtás dátuma: 2025-03-27 10:39

Parlex azonosító: 8JXHTIWC0001

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Követett-e el jogsértést Farkas János, Magyarcsanád fideszes polgármestere azzal, hogy az önkormányzat buszával ő maga szállította azokat a közmunkásokat, akiknek munkaidőben lejárató politikai szórólapokat kellett postaládákba dobálni Kiszomboron?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu oldalon található „Magyarcsanád fideszes polgármestere úgy sejtette, hogy a kiszombori civilek ellenzékiek, ezért rájuk eresztett egy szórólapkampányt,„ című cikkben arról írtak, hogy „Farkas János, Magyarcsanád fideszes polgármestere lejárató kampányt hirdetett a Kiss Mária Hortensia Honismereti Körrel szemben.”:

„Kormányzati pénzből kormánygyalázás? Avagy mit lehet tudni a Kiss Mária Hortensia Honismereti Körről?” címmel, „Igazságot kereső Kiszomboriak” aláírással kezdtek szórólapokat terjeszteni március 15-én, a nemzeti ünnepen a Makótól 6 kilométerre lévő, 3600 fős faluban. Szombaton késő este vagy éjszaka a falu két utcájában dobálták a szórólapokat a postaládákba ismeretlenek. A történetek már vasárnap nagy felzúdulást váltottak ki, hétfőn délelőtt pedig ismerőseik figyelmeztették a honismereti körösöket, hogy már megint szórólapoznak a faluban.

A Kör egyik tagja, Csanádi Ferenc sietett a helyszínre, meg is állított két középkorú kerékpárost, akik szórólapokat dobáltak a postaládákba. Csanádi megkérdezte, kik ők, honnan jöttek, és mit csinálnak a faluban, ahol korábban ő még nem látta őket. Előbb zavaros válaszokat kapott, de aztán kiderült, hogy mindketten közmunkások a 20 kilométerre fekvő Magyarcsanádon, ahonnan az önkormányzat kisbusza hozta őket hétfő délelőtt biciklistől-szórólapostól, hogy terítsék szét a lapokat Kiszomboron. Még térképet is kaptak, hogy mely utcákba menjenek.

Csanádi gyanúsna találta a csanádiak sztoriját, ezért rendőrt hívott, akik igazoltatták a biciklisteket. A közmunkások megadták az őket irányító ember számát, amit a rendőrök fel is hívtak.

A vonal másik végén Farkas János, Magyarcsanád fideszes polgármestere mutatkozott be, ő küldte, mi több, mint később kiderült, az önkormányzat kisbuszával ő maga fuvarozta át a szórólapozókat.

(...)

A Honismereti Kör nem politizál, vagyis nem nekik vannak önkormányzati képviselőik, hanem a szervezetüknek tagjai önkormányzati képviselők. A 2003 óta közhasznú civil szervezetként működő egyesületük semmilyen politikai tevékenységet nem folytat. Hagyományőrző és kulturális programokat szerveznek, például batyubált, néprajzi gyűjtőmunkát, kirándulásokat és gyermekfoglalkozásokat, előadásokat és gasztronómiai bemutatókat. Részt vesznek a műemlékvédelemben és ők szervezik nyaranta az egyre híresebb Kukorica-Útvesztő Fesztivált, amihez a falu határában négy és fél hektáros kukoricatáblán majdnem öt kilométeres labirintust alakítanak ki.

A Honismereti Kör 86 tagja között vannak mindenféle politikai oldal hívei, és ebből semmi baj nem volt, a közös célokért jól tudtak együtt dolgozni. Csanádi szerint a kiszombori képviselőtestület se hangos a politikai vitáktól, a polgármester és mind az öt képviselő függetlenként indult. Az üléseken elmondják a véleményüket a felmerülő ügyekről, de nincsenek éles viták, sem politikai harcok, pártpolitizálással pedig nem foglalkoznak Endrész szerint annak a három képviselőnek, akik a Körnek is tagjai, egyre jobb a viszonya Szirbik Imre polgármesterrel. Farkas János falujában, Magyarcsanádon pedig semmiféle tevékenységet nem folytatnak. Mindezek miatt érthetetlen, miért vádolja a Kör tagjait Farkas János szórólapja ellenzékiséggel és a kormány gyalázásával.”

Kérdezem Önt:

Követett-e el jogsértést Farkas János, Magyarcsanád fideszes polgármestere azzal, hogy az önkormányzat buszával ő maga szállította azokat a közmunkásokat, akiknek munkaidőben lejárató politikai szórólapokat kellett postaládákba dobálni Kiszomboron?

Budapest, 2025. március 27.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció